
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●じゅんさいの復元に向けて / 福島県県南農林事務所 

 9 月 21日に「ジュンサイの見学会」が開催されました。 

目 的：ワークショップの長期プランのひとつである「ジュンサイの復元」の活動の一環として、じゅんさい栽培

の様子及びその環境（水質）を観察・調査する。 

内 容：じゅんさい池巡り 

（表郷村栽培試験池→南湖フラワーワールド→郡山市湖南町） 

じゅんさいの生育観察 

じゅんさい池及びその周辺の環境調査（水質試験） 

主 催：福島県県南農林事務所 

詳 細：福島県県南農林事務所で「じゅんさい通信」を発行しています。 

福島県県南農林事務所のホームページでもご覧になれます。 

（http://www.pref.fukushima.jp/norin-kennan/） 

また、ワークショップで報告会を開く予定です。 

●ひろげよう！市民ネットワーク！ 

ワークショップには様々な団体・市民が参加しています。ワークショップの中で、お互いの活動を自己紹介形式で

簡単にですが発表しました。今まで知らなかった活動やお互いに協力できる活動を発見し、「交流を深めるきっかけ

になればいいな」と思っています。 

「ワークショップって面白そうだな」、「ワークショップに、ぜひ参加したい！」という方は、お問い合わせ先まで

連絡ねがいます。 

●今後の活動について 
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『 将来像・・・ 楽翁公のこころを未来へ！ 』 

このニュースレターは、平成17年度の第1回南湖公園ワークショップで報告されたこと、 

議論したことなど、参加された方の声をまとめたものです。 

このワークショップの目的は、白河市の貴重な財産である南湖を市民と行政が一体となって 

保全・利活用していくため、その具体化への歩みを進めていくことにあります。 

今回は、全員で36名の市民の方の参加がありました。 

 はじめに 

 平成 14年度から行われてきましたこれまでの南湖ワークショップは官民協働で 

実行してきました。本年度は市民の皆さんの力で盛り上げ、活性化させる段階に移 

行していきます。 

積極的に意見交換を行って、より良い活動をしていきましょう。 

 第 1回南湖公園ワークショップ・プログラム 

  ●と き 平成17年9月26日（月） 13:30～16:30 

  ●ところ 白河合同庁舎 大会議室 

 

◆白河市からのあいさつ 

◆これまでの活動のまとめとこれからの作業 

①これまでの活動について説明しました。 

②これからのワークショップの作業について説明しました。 

◆活動紹介 

ワークショップの参加団体の活動を発表しました。 

◆水質調査結果の報告 

日本大学工学部の長林教授から、1年間にわたって行われま 

した水質調査結果と今後の水質浄化対策について報告があり 

ました。 

◆プロジェクトの活動計画 

プロジェクト毎に本年度のワークショップの活動方針を検討し、 

次回への取り組みについて確認しました。 

プロジェクトは、以下の3つです。 

①水質浄化対策等プロジェクト 

②散策ルート対策等プロジェクト 

③ネットワークづくりプロジェクト 

 

 

 

（プロジェクト毎に実施） 

ニュースレター 

vol.1 
市民の目線で、協働で、実行プランの具体化に向け、調査、実験、学習を重ねていきます。 

福島県県南建設事務所 企画調査グループ 

住所／〒961-0971 白河市字昭和町269番地 

TEL／0248-23-1617 

FAX／0248-23-1642 

お問い合わせ先 

ワークショップの様子 

第2回ワークショップ 

第 3回ワークショップ 

第 1回ワークショップ 
（全体で実施 今回） 

第 4回ワークショップ 
（全体で実施 報告会） 

・水質調査報告会 
・活動内容、方針決定 

・プロジェクト報告会 
 

 

○１年目（平成14年度） 

・資源の掘り起こし 

・将来像・目標の設定 

○２年目（平成15年度） 

・アイデアの抽出 

・実行プランの作成 

○３年目（平成16年度） 

・水質調査や社会実験へ参加・体験・学

習 

・次年度に取り組む活動計画とその行動

スケジュール等 の作成  

●本年度で具体的な活動を計画・実行 

これまでの活動内容と本年度の活動（骨子） 


